



# **MUNICÍPIO DE REALEZA**

CNPJ 76.205.673/0001-40

**PSS Nº 02/2021**

**EDITAL Nº 03 - RETIFICAÇÃO**

**PAULO CEZAR CASARIL**, Prefeito Municipal de Realeza, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições legais,

**RESOLVE:**

**Art. 1º** Fica alterado para fins de retificação o item 3 do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2021, onde se lê:

### **3 NOMENCLATURA, CARGA HORÁRIA, VAGAS, VENCIMENTOS E REQUISITOS**

	<b>CARGOS</b>	<b>CARGA HORÁRIA/ESCALA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>SALÁRIO</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS PARA INGRESSO NO CARGO</b>
1	Agente de Defesa Civil	12 x 36	7 + CR	R\$ 1.888,36	Ensino Médio completo. CNH, categoria "C". Apresentar certificado de noções básicas de Primeiros Socorros e Combate a Incêndio;

**Leia-se:**

### **3 NOMENCLATURA, CARGA HORÁRIA, VAGAS, VENCIMENTOS E REQUISITOS**

	<b>CARGOS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>SALÁRIO</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS PARA INGRESSO NO CARGO</b>
1	Agente de Defesa Civil	40 horas semanais	7 + CR	R\$ 1.888,36	Ensino Médio completo. CNH, categoria "C". Apresentar certificado de noções básicas de Primeiros Socorros e Combate a Incêndio;

**Art. 2º** Revogam-se as disposições em contrário.

**Art. 3º** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

**Realeza, Estado do Paraná, 07 de junho de 2021.**

**PAULO CEZAR CASARIL**  
**Prefeito**



# **MUNICÍPIO DE REALEZA**

CNPJ 76.205.673/0001-40

---